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Kipróbáltuk és működik. Mindössze egy regisztrálásért cserébe  megkapjuk a licenckulcsot,
amivel aktiváljuk a kiokosított Google Earth Pro-t. A sima változat eddig is elérhető volt bárki
számára, ami így is egy igazi 3D-s földgömb volt, de professzionális változatban újabb
extrákhoz juthatunk.

  

Részletkép New York-ról és Central Parkról.

  

Eddig évi 400 dollárt (kb. 1500 lej ) kellett fizetni a szolgáltatásért, ami kicsit sem mondható
olcsónak, így leginkább kutatók, vállalkozók, térképészek és egyéb szakemberek vették
igénybe. Mostantól viszont bárki bebarangolhatja világot, amiről HD minőségű videót készíthet,
de pontos mérést végezhetünk a hátsó kertünk méreteiről is, ha ki szeretnénk számolni mennyi
fűmagot is kell vennünk, ha újra akarjuk gyepesíteni azt.

  

Nem csak képernyő méretet, hanem prémium minőségű, nagy felbontású képeket menthetünk
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le, akár a környékünkről is, ahol lakunk, de demográfiai adatokat is kérhetünk bizonyos
régiókra. Sőt, ha Amerikában karunk telket venni, akkor telekinformációkkal is szolgál a Google
Earth Pro. A pro változatban, hasonlóan az alapverzióhoz, a fejlettebb régiókhoz még több
információt rendelhetünk, részletgazdagabb műholdfelvételen nézhetjük azokat, és a 3D-s
épületekből is jóval többet láthatunk. Hacsak az összes nem az.

  

A román fővárosnak sem kell szégyenkeznie a képrészletesség miatt.

  

Az ingyenessé tett programra való nagy igény miatt akadozhat az ingyenes licenckulcs
beszerzése. A kitöltött regisztrációs felületről tovább kattintva, minket is hibaüzenettel dobott ki,
de többszöri próbálkozás után végül e-mailben kaptuk meg a licenckulcsot. A 860 KB méretű
telepítő fájl mentése után
néhány másodperc alatt telepíthetjük a programot gépünkre. A telepítéshez értelemszerűn
internetkapcsolat szükséges. A telepítés után indul is a program, mindössze a regisztráláskor
megadott email címet, illetve a megszerzett licenckulcsot kell megadnunk.

  

Íme, a professzionális szolgáltatások az alapváltozathoz képest:

        Funkció   Google Earth   Google Earth Pro   
    Képek nyomtatása   Csak képernyő méretben  Prémium minőségű, nagy felbontású képek  
    Nagy adatkészletek regionalizálása     igen   
    Címek tömeges geokódolás     igen   
    GIS-adatok importálása     igen   
    GIS-képek importálása    Kézi földrajzi meghatározó   Automatikus földrajzi meghatározó  
    Nagy képfájlok importálása   A legnagyobb mintázati méretig   A legnagyobb mintázati méret felett (Fedőkép támogatása)  
    Demográfiai, telek- és forgalmi adatrétegek     igen   
    Prémium minőségű videók készítése     igen   
    Sokszög vagy kör területének mérése     igen   
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    Egyszerre több  pont elhelyezése a térképen     igen   
    Beláthatósági eszköz      igen   
    Térképkészítő eszköz      igen   
      

A nyári szabadságolásokig kiváló lehetőség barangolni a világban, és kinézni a legújabb
kirándulás helyszínét.
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